ТЕМА: Компьютерная графика.

ЦЕЛЬ: 
            Познакомить учащихся с областями применения КГ. Способствовать формированию навыков работы в графическом редакторе. Способствовать развитию творческих способностей путем решения поставленной задачи «Нарисовать этикетку». Воспитать культуру поведения вовремя работы с компьютером,  умение планировать свою предстоящую работу. Формировать художественный вкус, дать импульс к новому виду творчества, вызвать интерес к искусству сегодняшнего дня.
Оборудование: 
            посадочные места, компьютеры, мультимедийный проектор, интерактивная доска.
ХОД  УРОКА.
1. ОРГ.МОМЕНТ: (2 мин.)
Вступительное слово учителя информатики.

-- Здравствуйте, уважаемые гости, дорогие ребята! Сегодня Вы приглашены в кабинет информатики на необычный урок. А необычный он потому, что его будут вести сразу два учителя – учитель ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИССКУСТВА  Якупова Ф.Н. и  учитель ИНФОРМАТИКИ  Нургатина Г.И..
учитель ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИССКУСТВА:
----------  Тема  урока «Компьютерная графика»

---------- Цель урока: научиться рисовать с помощью компьютера.

2. АОЗ:

Вопросы задаются учителем ИЗО по пройденной теме (5 мин.).

- На прошлом уроке мы познакомились с одним из видов изобразительного искусства – графика.

Подумайте и ответьте:

· что означает  слово «графика»?
          (черно-белое изображение)
· какие технические средства использует художник-график?
        (карандаш, черную краску, иногда уголь)
· с какими видами графических изображений вы знакомы?
        (гравюра на дереве)
 Молодцы ребята.
3. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ УРОКА.(10 мин.)
учитель ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИССКУСТВА:

-  В современном мире графика не ограничивается только черными и белыми цветами.

(Учитель демонстрирует производственные товары, которые выставлены на стенде у доски).

-Перед вами изделия и упаковки различных бытовых товаров, выполненные в стиле современной графики. А какая современная технология была использована при создании этих изделий? (Ответ: компьютерная технология).
учитель ИНФОРМАТИКИ

-------  А что же такое Компьютерная графика? Любое изображение представленное в компьютере называется КГ. Очень много профессий связано с КГ и трудно себе представить область, где бы не применялась КГ.

Области применения КГ просмотрим на слайдах.
                                            ПОКАЗ СЛАЙДОВ 

· научная графика

· конструкторская графика

· деловая графика
· рекламная графика

· художественная графика

· иллюстративная графика

 Далее учитель ИНФОРМАТИКИ задаёт вопросы по пройденному этапу урока.
1. Какие профессии связаны с компьютерной графикой?

2. Какие виды КГ вы запомнили?

3. А что такое КГ?

Продолжение 

Программы, которые позволяют нам вводить  графические изображения в компьютер называются ГРАФИЧЕСКИМИ РЕДАКТОРАМИ. По своей сложности они бывают разные:

Показать программу PhotoImpression., её работу.

А сегодня вы будете работать в графическом редакторе PAINT.

учитель ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИССКУСТВА демонстрирует на интерактивной доске возможности графического редактора и  рассказывает о инструментах этого редактора.
Задание.

             Было задано задание на прошлом уроке -  придумать и нарисовать  в альбоме композицию рекламной этикетки. Сегодня вы с помощью компьютера нарисуете рекламную этикетку. Так же вы можете свои  эскизы использовать при своей работе.
учителем ИНФОРМАТИКИ проводится физкультминутка (2 мин.).

4. ПРАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА.(15 мин.)
             Ребята садятся за компьютеры и начинают творить.

 Этикетка
5. Итог урока.(5 мин.)
             На интерактивной доске отображается работа ребят.

              Ребята защищают свою работу. 

             Оцениваются другие работы.
6. Домашнее задание.(1 мин.)
Попробовать создать картину   о природе с использованием  графического редактора.                

Открытый интегрированный урок

 информатики и ИЗО в 5 классе 

для учителей ИЗО города и района.

Проводится совместно 

 учителем ИЗО Якуповой Ф.Н.

 и учителем информатики Нургатиной Г.И.

Фрагменты демонстрационных слайдов.
